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Ata da Segunda Reunião Extraordinária do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, da
Câmara Municipal de Ubaporanga, Estado de Minas Gerais. Presidente: Fernando Valeriano
da Silva; Primeiro – Secretário: Jorge Silva de Lima. Vice-Presidente: Silvanin de Souza
Silva. Aos vinte dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte dois, às dezenove horas
e quinze minutos, na sede da Câmara Municipal, situada na Praça Lindolfo Soares de
Carvalho, número quatro, realizou-se a segunda reunião extraordinária do mês de
dezembro. Inicialmente, verificando em livro próprio, foi registrada a ausência do vereador
Fernando Valeriano da Silva, havendo número legal, o senhor vice-presidente, assumiu o
cargo de presidente desta sessão e invocando o nome de Deus, na forma regimental,
declarou instalada a reunião. Realizou-se a leitura de uma referência bíblica, sendo de João,
capítulo um, versículos três a sete, pelo vereador Alcebíades de Paiva. Em seguida, a ata da
reunião ordinária do mês de dezembro de dois mil e vinte dois, realizada no dia oito, foi
submetida à votação, sendo aprovada sem quaisquer ressalvas. Seguiu-se, então, à
instalação do PEQUENO EXPEDIENTE, no qual o Senhor Secretário fez a leitura das
correspondências recebidas e das matérias constantes da pauta da presente reunião, sendo:
Requerimento de Informação nº 028/2022, de autoria do vereador Jorge Silva de Lima;
Votação do Projeto de Lei nº 22/2022, cuja ementa é: “Dispõe Sobre Extensão de
Denominação de Via Pública”, de autoria do prefeito municipal Gleydson Delfino Ferreira.
Logo após, foi aberto o momento destinado às breves comunicações; no qual fez uso da
Tribuna o vereador Alcebíades de Paiva, comenta sobre o brilhante impulsionamento que
sua campanha “Faça Uma Criança Feliz” tomou nesse mês de dezembro; agradece aos
comerciantes que há quatorze anos vem o apoiando para a evolução desse projeto, que
dessa vez foi um estouro, que antes era somente brinquedos usados, dessa vez são milhares
de brinquedos novos, para poder trazer a felicidade das crianças na véspera do natal em
toda cidade; diz que está emocionado, pois não esperava essa quantidade de brinquedos que
serão doados dessa vez; reitera que quem serve a um Deus vivo jamais ficaria desamparado;
agradece a cada morador de Ubaporanga, como sendo essa a última reunião do ano por ter
confiado em sua pessoa para representá-lo no legislativo dessa cidade; reitera dizendo que é
gratificante fazer o bem inclusive no dia do natal. Logo após, fez o uso da Tribuna o
vereador Delvair Caetano Ferreira, cobra do chefe do executivo para liberar a quadra de
esporte do centro da cidade para vários treinadores, e não somente para alguns, pois tem
várias crianças querendo praticar esporte, sendo que não tem escolinha o suficiente; cobra
quebra-molas na Rua Sebastião Medina, pois o risco está ficando eminente com fluxo do
trânsito de carro e motos na referida rua; cobra sobre a infraestrutura das vias de trânsito
rural, para que o prefeito olhasse com carinho para toda zona rural, pois com esse período
chuvoso tem alguns pontos que fica impossibilitado o transporte de veículos, em alguns
casos até de pedestres; termina desejando a todos moradores de Ubaporanga um Feliz
Natal. Logo após, fez o uso da Tribuna o vereador Jorge Silva de Lima, comenta que ao estar
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vereador, os olhares contra sua pessoa sempre é mais crítico, mais que isso não atrapalha
ele prosseguir com seu trabalho; deseja a cada Ubaporanguesse um Feliz Natal e Próspero
Ano Novo; cobra do executivo algumas pendências que se encontra no município que são
elas: o tão sonhado plano de carreira do funcionalismo público em todas áreas, o registro de
cartão de ponto para todas as categorias, a poda de uma gameleira em frente ao
Supermercado Renato, pois seus galhos estão encostando na rede elétrica, manutenção na
rede esgoto na Rua Durica de Rezende, manutenção no escoamento de água no pavimento
asfáltico da Rua Major Alexandrino, manutenção nas estradas da zona rural do município,
pois tem trechos que estão intransitáveis devido ao período chuvoso, instalação de quebra-
molas na rua Sebastião Medina; parabeniza o excelente trabalho que a Associação Atlética
de Ubaporanga fez no sábado, sendo uma excelente festa para as crianças, que esteve
presente o ilustre vereador que vos fala; comenta sobre o repasse de verba dessa Casa
destinado as associações via a poder executivo municipal, salienta que se as associações não
estiverem com seus documentos em dia não terá como receber esse repasse, pede pra
providenciar o mais rápido possível; deseja aos “Amigos do Bingo” projeto social que o
mesmo faz parte um Feliz Natal e Próspero Ano Novo; termina agradecendo o chefe do
executivo por ter atendido alguns seus pedidos de indicação durante esse começo de gestão.
Logo após, fez o uso da Tribuna como Líder de Bancada o vereador Alcebíades de Paiva,
comenta que está vereador já há dois anos, e a quatorze anos que ele vem fazendo essa
campanha “Faça Uma Criança Feliz”, que esse ano ele ficou surpreso com a quantidade de
brinquedos que ele arrecadou para doação no dia do natal, para as criança de toda parte da
cidade; agradece, parabeniza o chefe do executivo e toda sua equipe de administração por
conduzir tão em bem durante esses dois anos que passaram a nossa querida Ubaporanga,
anuncia a toda a população o que está por vir de melhoria para a cidade, é coisa fora do
comum, que realmente essa será a cidade dos sonhos para se viver; deseja um Feliz Natal a
todos os moradores, vereadores e funcionários dessa Casa, e um Prospero Ano Novo. Logo
após, fez o uso da Tribuna como Líder de Bancada o vereador Hernandes Gomes da Silva,
deseja um Feliz Natal aos seguintes Córregos: Lajinha, Paraiso, Aeroporto, Dos Deuses, Dos
Pios, Gomes e o Severino; deseja também felicitações natalinas ao clube de futebol veterano
do Córrego do Barracão e também aos vereadores e equipe de administração do executivo.
Logo após, fez o uso da Tribuna como Líder de Bancada o vereador Gilson José de Souza,
deseja um Feliz Natal e Próspero Ano Novo para toda população Ubaporanguense; comenta
que o trabalho do executivo municipal está sendo árduo; pede desculpa aos moradores da
zona rural por não estar podendo atendê-los a tempo e a hora, devido as manutenções
decorrentes da chuva, mais que com empenho e trabalho toda comunidade será atendida.
Logo após, como Líder de Bancada, fez o uso da Tribuna o vereador Jorge Silva de Lima,
deseja todos os colega de todos os departamentos na qualidade de servidor público um Feliz
Natal e Um Prospero Ano Novo, que Deus os abençoe grandemente; comenta que o senado
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aprovou nessa terça-feira dia vinte a PEC, que viabiliza pagamento do piso dos enfermeiros,
e o que depender da sua pessoa para que esse repasse seja feito aos funcionários que é de
direito não medirá esforço, e que está em prol dessa luta, em defesa aos funcionário da área
da saúde; mais uma vez reforça seus sinceros votos natalinos a todos cidadãos
Ubaporanguensses. Em seguida, seguiu-se a instalação do GRANDE EXPEDIENTE, tendo
iniciado o processo de votação das seguintes matérias: votação do Requerimento de
Informação nº 28/2022, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes; votação
em Segundo Turno e Redação Final do Projeto de Lei nº 22/2022, sendo aprovado por
unanimidade dos vereadores presentes. Nada mais havendo a ser tratado, o senhor
presidente, manifestando o seu total apoio às justas e perfeitas causas defendidas no curso
da presente reunião, deu a mesma por encerrada. Convocando os Ilustres vereadores para a
Sessão Solene de Posse da nova Mesa Diretora para o Biênio 2023/2024, a realizar-se no dia
primeiro de janeiro de 2023, as nove horas. Para constar, mandou lavrar a presente ata, que
será assinada por todos os vereadores, depois de discutida e aprovada. Ubaporanga – MG,
20 de dezembro de 2022.


